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sQÍêS DEFENSORIA PÚBLICA
*~"-? ESTADO DA PARAÍBA
CONSELHO SUPERIOR

ATA DA SEXAGESIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA, BIÊNIO 2018/2020 -
REALIZADA NO DIA 31 DE JULHO DE 2019.

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove (28.06.2019), sob a
Presidência do Defensor Público Geral, Dr. RICARDO JOSÉ COSTA SOUZA BARROS,
o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se em sessão
ORDINÁRIA, comparecendo a Sub-Defensora Geral Maria Madalena Abrantes Silva, o
Corregedor Geral Dr. José Alípio Bezerra de Melo e os Conselheiros Drs: José
Celestino Tavares de Sousa, Élson Pessoa de Carvalho, Coriolano Dias de Sá Filho,
Gerardo Lins Rabello Sobrinho e André Luiz Pessoa de Carvalho, registrando a
presença da Ouvidora Andréa Ferreira da Silva Coutinho e do Presidente da Associação
dos Defensores Públicos Fábio Liberalino da Nóbrega, para deliberar assuntos da
Pauta: 1 - Apreciação do Processo n° 1600/2019-DPPB, referente a Proposta do
Conselheiro André Luiz Pessoa de Carvalho, sobre o reajuste das Diárias e do Vale
Alimentação dos Servidores da DPPB; 2 - Apreciação do Processo n° 1933/2019-DPPB,
do Defensor Público Vanildo Oliveira Brito, referente a manutenção de sua remoção
para a Vara de Execuções Penais; 3 -Apreciação da Permuta entre a Defensora
Pública ALDACI SOARES PIMENTEL e o Defensor Público MARCOS AUGUSTO

ROMERO, conforme EDITAL N°002-/2019-DPPB/GDPG; 4 - Apreciação das Remoção,
conforme Editais 001/2019, 002/2019 e 003/2019. 5 - Demais assuntos pertinentes a
Defensoria Pública. O Presidente abriu a reunião, pedindo que constasse em Ata a
presença do Sr. Francisco Gomes da Silva e do DP Gilberto Magalhães, em seguida
passando a palavra para a leitura da ata da reunião anterior (28.06.19), que após lida,
os membros constataram que a ata deveria ser mais especifica nos assuntos discutidos,
sendo decidido pelo Conselho Superior que a ata daquela data deverá ser retificada;
Seguindo a reunião o Presidente pediu para que fosse passada logo para o item 5 da
pauta pois deseja apresentar logo os assuntos pertinentes a Defensoria Pública - o
Presidente falou que já foi feito esclarecimento sobre o pedido em escutar a classe, o
Conselheiro José Celestino Tavares de Souza pediu a lavra e disse que viu a publicação
de um ato de uma Defensora Pública onde houve a promoção, a pedido, mas que a
promovida não figurou na lista tríplice que foi votada no Conselho Superior, pedindo que
o Presidente explique a promoção, pois no seu entendimento deveria ser reaberta a
vaga, o Presidente informou que foram chamados os requerentes da lista tríplice e
esses renunciaram, então chamou a próxima da mais votada, o Conselheiro José
Celestino Tavares de Souza falou que esta falando apenas da forma do ato, pois deveria .
ser explicado o motivo da promoção e a retirada do termo a pedido, após ampla
discussão, decidiu-se /$k a portaria publicada n° 562/2019 da Defensora Pública
Josemara da Costa S/va, i\á ser republicada, retirando-se o termo à pedido, gdjo ato fqí
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apreciado e retificado pelo Conselho Superior. Em seguida o Conselheiro José
Celestino Tavares de Souza disse que viu a nomeação de novos Defensores Públicos
Concursados e perguntou sobre a posse desses novatos, sendo informado que a
Defensoria Pública esta agilizando a posse pois o quadro da Instituição esta em déficit, e
que alguns dos Defensores que foram nomeados já pediram exoneração por vários
motivos, diante desse quadro o Presidente falou que a posse deverá ser antes do dia
30/08/19. O Presidente apresentou então o 1o Item da pauta que foi a apreciação do
Processo n° 1600/2019-DPPB, referente a Proposta do Conselheiro André Luiz Pessoa
de Carvalho, sobre o reajuste das Diárias e do Vale Alimentação dos Servidores da
DPPB, em que o relator propôs o aumento das diárias e do vale alimentação dos
servidores, foi decidido pelo Conselho Superior que será retirado de pauta para melhor
apreciação do Defensor Público Geral, sobre o impacto financeiro e posteriormente
colocar novamente em pauta. O Presidente passou para o 3o Item da pauta; a
apreciação da Permuta entre a Defensora Pública ALDACI SOARES PIMENTEL e o
Defensor Público MARCOS AUGUSTO ROMERO, conforme EDITAL N°002/2019-
DPPB/GDPG; o Presidente falou que não houve nenhum questionamento sobre a
permuta dos requerentes e trouxe ao Conselho para apreciar, sendo aprovado por
unanimidade dos seus membros a publicação das portarias de permuta. O Presidente,
como consta no 4o Item, apresentou os processos para apreciação das Remoções,
conforme Editais 001/2019, 002/2019 e 003/2019, apresentando os pedidos, sendo
explicado pelo Presidente que os Defensores Públicos de 1a entrância fizeram
requerimento conjunto, explicando que entre eles não tem disputa, entram em acordo
entre si, sendo aprovado por unanimidade dos seus membros, conforme por eles
requeridos suas remoções: Diogo Augusto de S. Andrade removido para a Comarca de
Arara, Felipe Augusto A. M. Travia , removido para a Comarca de Cruz do Espírito Santo
e Laís de Queiroz Novais removida para a Comarca de Pocinhos; o Presidente passou
então ao Edital n° 002/2019 o Defensor Público Gilberto Guimarães presente a reunião
renunciou ao seu pedido e a Defensora Pública Maria Silvonete Rodrigues do
Nascimento também renunciou seu pedido; Continuando, a DP Aline Araújo Sales da
Silva, removida para 1a Vara de Sapé, a DP Carollyne Andrade de Souza, removida para
1a Vara de Cuité, Paulo Sérgio Lyra P. da Silva, removido para 3a Vara de Guarabira,
Admilson Villarim Filho, removido para a 1a Vara de Santa Luzia e Marcos Freitas
Pereira removido para a 2a Vara de Queimadas; Seguindo a remoção de 3a entrância, a
DP Ryveka Campos Martins Bronzeado, removida para a 5a Vara de Família da Capital,
Roberto Gomes Lopes, removido para a 2a Vara Regional de Mangabeira da Capital,
Luiz Antônio Marques Farias, removido para 5a Vara Regional de Mangabeira da Capital,
Fábio Liberalino da Nóbrega removido para a 6a Vara Regional de Mangabeira da
Capital, Francisca de Fátima P. A. Diniz removida para a 1a Vara Criminal de Bayeux e
Antônio Pereira Borba removido para a 1a Vara de Família da Capital. Em seguida o
Presidente apresentou o item 2 da Pauta referente ao Processo n° 1933/2019-DPPB,
do Defensor Público Vanildo Oliveira Brito, que solicita a manutenção de sua remoção
para a Vara de Execuções Penais, sendo distribuído para o Conselheiro José Celestino
Tavares de Souza para relatoria. O Conselheiro José Alípio Bezerra de Melo, na
qualidade de Corregedor Geral, apresentou um Processo Administrativo aberto em
desfavor da DP Felteoelal Martins de Oliveira, que arguiu suspeição através exceçãç
tendo o Corregedo/acataqo e remetido ao Defensor Público Geral, para nomear o DP x



mais antigo para prosseguir com o processo. Nada mais a discutir. Sendo lavrada a
presente Ata, que será ^sinada pelo senhor Presidente, pelos senhores Conselheiros e
por mim, (.a ka s Maria Auxiliadora Targino de Araújo,
Secretária do Conselho\Superior da Defensoria Pública, e por quem mais de direito.
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